

國緣V9 清雅醬香

新时代 新醬香 新选择



建议零售价
2299
元/瓶

习近平同志《论党的宣传思想工作》出版发行

新华社北京11月9日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论党的宣传思想工作》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志论述党的宣传思想工作的重要文稿52篇。其中部分文稿是首次公开发表。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把宣传思想工作摆在全局工作的重要位置，作出一系列

重大决策，实施一系列重大举措，党的理论创新全面推进，中国特色社会主义和中国梦深入人心，社会主义核心价值观和中华优秀传统文化广泛弘扬，主流思想舆论不断巩固壮大，文化自信得到彰显，国家文化软实力和中华文化影响力大幅提升，全党全社会思想上的团结统一更加巩固。习近平同志围绕党的宣传思想工作提出的一系列新思想新观点新论断，极大深化了我们党对宣传思想工作

的规律性认识，为做好新时代党的宣传思想工作提供了根本遵循。习近平同志《论党的宣传思想工作》的出版发行，对于广大干部群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动宣传思想工作更好承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，建设社会主义文化强国，实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重要的意义。



该书收入习近平同志2013年8月19日至2020年2月23日期间有关重要文稿。扫描二维码了解《论党的宣传思想工作》主要篇目介绍。

我市9月外贸出口正增长

月度进出口逐步回暖

本报讯(朱婕 孙弘升)9日,记者从镇江海关获悉,1至9月我市外贸进出口总额537.4亿元人民币,比去年同期(下同)下降6.7%,月度进出口逐步回暖。9月当月出口自5月以来再次实现正增长。

数据显示,前9个月,出口372.7亿元,下降8.8%;进口164.7亿元,下降1.8%。9月当月,全市外贸进出口总额为61.38亿元,下降2.0%;其中,出口43.99亿元,增长0.3%,进口17.39亿元,下降7.2%。

前9个月,我市一般贸易进出口427.5亿元,下降2.0%,占同期外贸总值的79.5%,对外贸易方式结构持续优化。机电产品出口178.3亿元,增长3.5%,增速较上半年提升2.2个百分点;进口农产品23.5亿元,同比增长3.5倍。

从经营主体来看,民营企业继续领跑。1至9月我市民营企业进出口275.39亿元,增长8.5%,高出全市平均增幅15.2个百分点,占我市外贸总值的51.3%。

央(国)企联盟推进村企共建

本报讯(杨春潮 司马珂)9日上午,在镇江中林林业有限公司及镇江央(国)企合作联盟的协调下,电信、移动、联通三大通讯运营商相关负责人来到丹徒区世业镇世业村,现场协调通信线路改造问题,为村里解决难题。

今年9月,我市召开镇江央(国)企“六联六促”村企合作签约仪式,镇江中林林业有限公司与世业镇世业村结对。本月初,世业村联系中林林业有限公司反映村里多处电线铺设不合理,杂乱无章,不仅影响村容村貌,还存在安全隐患。了解情况后,中林林业有限公司第一时间通过市国资委的镇江央(国)企合作联盟,联系到三大通讯运营商,召开现场协调会。

镇江移动网络维护中心主任解春瑜表示,公司积极支持美丽乡村建设,将召开专门会议,由各技术部门进行统一的方案拟订和讨论,力争在两周内拿出方案,在一个月内实施项目。

世业村党总支书记张巨平介绍,目前世业村正准备统筹利用生态旅游资源,以“秀丽乡村、精美田园”为特色打造休闲度假民宿。与此同时,将大力发展高效农业,尤其是新鲜有机蔬菜的种植以及冷藏育苗技术的广泛应用,通过直播平台、互联网等新媒体工具,发展农户成为电商主体,逐步实现农业电子商务销售提升。

了解世业村的发展规划后,镇江中林林业有限公司董事长柳凤柱表示,企业将与世业村共同积极探索符合本地特色的精品民宿发展新模式,引进一批旅游、康养、民宿等项目,共同推进旅游生态村、特色田园村建设,带动农民增收多元化。

坚定不移做强产业 千方百计充实集体 姚桥镇:创新发展回答乡村振兴命题

本报记者 张琼霞 本报通讯员 张健利

5月走访时,偌大的厂区内,满屏都是建筑工人抢抓工程建设的画面,半年时间,一幢幢楼房已拔地而起,忙碌身影变成了生产车间内正进行设备调试的技术人员。近日,记者走进位于新区姚桥镇现代装备产业园内的江苏伯纳天纯宠物食品项目现场,该项目总投资3亿元,2019年5月正式开工建设,投产后将形成宠物食品10万吨的年生产能力,年产值10亿元、利税1亿元。

“伯纳天纯宠物食品项目一期主体建设已基本完成,当前正处于设备调试阶段,预计12月份进行试运行。”伯纳天纯运营经理于文龙介绍,不仅是伯纳天纯,腾飞特种钢丝项目也正进行厂房内部施工,计划明年竣工;摩技医疗项目,一期装修已经完成,正在进行设备安装调试,二、三类医疗器械许可证申请筹备中……眼下在新区姚桥镇,在建项目、新招引项目,均在按序时推进中,只争朝夕跑起来。

今年一季度至三季度,姚桥镇抓住产业兴镇这个“牛鼻子”,充分利用地理位置优势,做足“道口经济”这篇文章,围绕自身定位和产业基础,重点招引产业制造业项目,形成规模化、链条化的产业集群,共完成亿元以上项目签约3个,总投资4亿元,全部做到当年签约当年开工。

排定AG玻璃、摩技医疗、同百智能门窗等新签约项目,新增固投1.2亿元,力争全年完成新增固投2.1亿元,新区姚桥镇正在全力冲刺四季度目标,跑出比学赶超“加速度”。



水杉染色 城林秀美

连日来,经过气温的催化,金山湖风景区的水杉渐渐染色。从空中俯瞰,金黄、艳红、绿色的枝叶相互映衬,预计再过半个月左右,这片水杉林将大面积染色,届时将呈现出金色画卷。
辛一 摄影报道

为了员工 依靠员工 惠及员工 产改赋能镇江港务集团高质量发展

比学赶超 争先进位

本报记者 曾海蓉 通讯员 王超军

“现在集团政策这么好,不是集团要我学习,而是我要紧跟集团的发展壮大,跨步前进。”这是镇江港务集团金港分公司安全监督部副经理包运鹏发自内心的感言。“90后”的他最近在考取注册安全工程师证书。做好安全值守、守住安全底线是他的职责,只要有他在,大家都很安心。

而这份安心,不仅来自小包自己的努力,也是港务集团成长双通道机制的生动实践。从门机司机、货场部

业务员,到如今的基层公司安全监督部副经理,小包人行10年,在集团给予的成长机制平台上,不断积累知识和才能,为港口创造更大价值。

产业工人是工人阶级中发挥支撑作用的主体力量。习近平总书记强调,劳动者素质对一个国家、一个民族发展至关重要。今年年初,作为我市第二批新时期产业工人队伍建设改革试点单位,港务集团全面拉开产改大幕:一切为了员工,发展依靠员工,成果惠及员工。

改革,不是简单的“活动”或是“运动”,是要破除不适应时代发展的机制体制弊端,要伤筋动骨、除旧布新。“对员工来说,更是一次革新、一场革命。”镇江港务集团党委副书记、工会主席张忠波表示。

政治引领、思想教育为基础。港务集团实施“思想政治工作进班组”行动,消除基层班组党员空白点,制定一线党员优先发展计划,落实班组建设党员“四个一工程”,包括党员带头讲一小课、党员带头查一违章、党员带头找一隐患、党员带头做一示范,有效开展班前思想建设5分钟行动。

授人以鱼,不如授人以渔。作为业务单位,港务集团全力提升产业工人队伍素质,打造建设“三有一成”产业工人队伍。“所谓‘三有一成’,是操作人员有技能,(下转2版)

引进产业扶贫「领头羊」 补齐羊奶富民「产业链」

丹阳对口帮扶陕西富平系列报道①

吴剑 张辉 谢超

“世界奶看中国,中国奶看陕西,陕西奶看富平。”富平不仅是“中国奶山羊之乡”,而且是革命老区和国家扶贫开发工作重点县。打赢脱贫攻坚战,发展产业是关键。奶山羊产业的发展对富平脱贫攻坚与乡村振兴的意义十分重大。

作为对口帮扶的江苏省丹阳市充分利用苏陕协作资金的撬动作用,通过引进产业扶贫“领头羊”,补齐羊奶富民“产业链”,助力富平打造300亿元级的奶山羊产业。

“江苏博领”是一家位于江苏无锡的实力民企,在丹阳驻富平联络组的牵线搭桥下,有意愿富平投资一个大型的羊奶全产业链企业,但是又担心是“外来户”,投资有顾虑。联络组当即与县委县政府汇报争取,成立了以县主要领导担任组长的专门班子,并开通了“绿色通道”,全程为企业保驾护航。

吃下“定心丸”的“江苏博领”于2017年4月投资1.8亿元建设“圣唐乳业”,如今“圣唐乳业”已经成为一家集有机牧草种植、奶山羊健康养殖、功能羊奶加工、全国2000余家实体店+互联网营销为一体,实施全产业链精准扶贫和发展的羊乳集团公司。2019年企业销售2亿多元,2020年在疫情影响下仍然保持50%的高速增长,公司总经理李钢锋介绍,二期总投资将达到3.6亿元,力争明年年底销售突破10亿元,成为陕西羊奶产业数一数二的企业。

富平的奶山羊品种是“关中奶山羊”,由于长期近亲繁殖,品种有所退化,为此,苏陕双方联合引进了国外优良品种与之进行繁育,成功繁育出“中国黑白花奶山羊”。原来的“关中奶山羊”一天的产奶量是2.5公斤,如今新品种一天可产奶4公斤,并且羊奶的品质和各种指标均优于老品种。

“要想羊奶好,饲料少不了。”在丹阳驻富平联络组协助下,富平成功签约国内羊饲料行业的头部企业——“江苏波杜”,另外和富平县一起在刘集镇阎湖畔加紧建设占地面积2000亩的有机牧场,这里空气清新,水源纯净,牧草肥美多汁。

(下转3版)

市政协开始征集八届五次提案线索

本报讯(记者 姜萍)9日,记者从市政协办公室了解到,市政协八届五次会议将在明年1月召开。会上,全市政协委员将围绕“创新创业福地、山水花园名城”城市定位,为开创“三高”新局面积极参政议政、建言献策。为使这次会议上的政协提案、委员建言、大会发言更加贴近民意、汇聚各方智慧和诉求,畅通公民有序政治参与渠道,市政协即日起开始面向社会公开征集提案线索,截止时间为12月31日。

据市政协提案委工作人员介绍,今年提案线索征集渠道进一步拓宽,广大市民和社会各界人士可以通过6种途径提交提案线索:在“镇江网友之家”网站(www.my0511.com)“百姓话题”主题帖中跟贴;登录市政协网站(www.zjszx.gov.cn)点击“提案、社情线索征集”专栏,填写后提交;在手机应用商城中搜索并下载“智慧镇江”APP,在“政务大厅”专栏,选择“社情民意”后填写提交;或发电子邮件至zjsxtaw@163.com;也可以直接拨打0511-84430233,电话提供提案线索;还可选择将提案线索邮寄至镇江市南徐大道68号3号楼市政协提案委。

市政协希望社会各界继续关心、支持和参与提案线索征集工作,重点提供有关我市经济社会发展、民生福祉改善、社会治理现代化等方面的信息和意见建议。市政协提案委将按照有关规定,对有价值的线索进行归纳整理,推荐给市政协各参加单位和广大政协委员,供其调研和撰写提案参考。

句容发放2.9亿元贷款支持富民创业

本报讯(蒋佳慧 庆海)今年以来,句容市多措并举推动富民创业担保贷款工作,着力缓解创业者资金难题,助推城乡劳动者创新创业,最大力度发挥创业带动就业“倍增效益”。1-10月份,句容富民创业贷款累计发放3002笔,发放金额2.92亿元,同比增长115%,创历史新高。

2019年,在原创业担保贷款基础上升级出台富民创业贷款实施办法,将个人和小微企业最高贷款额度分别提高到50万元、300

万元,更大力度为创业者提供资金支持。

政策实施以来,句容人社局依托句容电视台、句容山水网、人社局、句容就业微信公众号等媒体,多频次开展线上宣传;依托基层人社服务平台及各家经办银行,大力度推进线下推广;依托挖掘搜集创业典型事迹、举办创业分享会、创业进社区等活动,通过典型引路的方式,浓厚创业氛围,提高政策的知晓率、覆盖率,让有创业意愿的城乡劳动者享政策、敢创业。

今日导读

- 倪小海的脱贫故事 2版
- 38头次江豚“报到” 3版
- 电动车充电不得私拉乱接 4版